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ELŐFIZETÉSI ÁR : 
1 hora . - . 15 lei 

12 hétre . 30 . 
24 hétre . s0 , 
52 hétre .150 , 

SZERKESZTÖSÉG ES KIADÖHIV.: 

Megjelenik hetenkint 
Egyes szám ára 4 lei 

k snak es 
kasziméknak evemitn 500 1 

A Jiul álarcosbalján a legszebb leány értékes jutalomban röszesül 25 én 

Máltányat adókiretést követelünk 
Az országos gazdasági krizis enyhitése érdekében a külöm- 

böző társadalmi szervezetek helyenként és országos viszonylatban 

igyekeznek ténykedésükkel odahatni. hogy a már katasztrófális 
gazdasági betegség ne szedje áldozatait olyan nagy mértékben. 

Vagyis törekvésük oda irányul, hogy a krizis lokalizálva legyen. 
Csak lokalizációról lehet szó, mert a gazdasági krizis világjelenség, 

ami éppen ugy fellelhető az össszes európai országokban, mint 
Amerikában, ahol mint ismeretes is, az utóbbi időben oly gyakrnn 

tette a még tegnap millió dollár vagyon urat koldus-szegénnyé, 
Bennünket, e város lakosait, foglalkozásra való tekintet nélkül, 

az előbb emlitett országos krizisen kivül egy teljesen lokális jelen- 

töségü krizisen kivül egy teljesen lokális jelentőségü éc mestersé- 
gesen előidézett kör bánt, szovaszt, amitől mar annyira elvagyunk 
gyengülve, hogy már nem látunk magunk körül csak kidült, két- 

ségbeesett arcokat, mindenki egy kérdőjel hangtalanul kérdi min- 
denki meddig : 

A kiméletlen adóbehajtás következtében a kisembernek már 
párnája sincsen, a háztulajdonos. a kereskedő, az iparos eladósodva; 
a hitelbe kapott áruból él a kereskedő, amit nem tud megfizetni, 
mnrt u jövedelem nem elég a megélhetésre, a boltbérre, meg az 
adókra. A háztulajdonos és földtulajdonosok banki kölcsönökkel 

tudják csak adójukat rendezni. Városunk közönsége az uj évbeal- 
tával ismét teljesen kilátástclan esztendő küszöbén nem lát semmi 

biztató jelenséget, hogy sorsa jobbra fordul, ellenben itt van ismét 

az adókivetések procepusa: Ettől fél, irtózik mindenki a városban. 

Ennek az adókivetésnek az igazságtalansága eredményezi azokat 
a ketségbeejtő módon foganatositott adóbehajtásokat, amelyeket 
az elmult esztendőkben volt szerencsenk látni. 

Cikkünk megirására városunk és zsilvölgye összlakosságának 

jogos követelése serkent és ugyanez az érdek vezet bennünket, amikor 
komoly akcióra szolitjak fel városunk összes társadalmi szervezeteit, 
hogy közös erővel lépjenek fel a penzügyi kormanynál, hogy varosank 
lakosainak jövedelmi adója ebben a völgyben a kereseti lehetőségek 
kétségbeejtő modon oly minimumra sülyedték, hogy az eddig megálla 
pitott adók csak arra voltak jok, hogy városunk közönsegének nyomorát 

fokozzák. 

Társadalmi szerveink: Kereskedő és ipartársulatok, orvos és 

ügyvéd és munkás szövetségek tárgyalják meg e kérdést külön- 
külön és majd együttesen; hozzanak határozati javastatot ezen 
igen fontos kérdésben. Memorandumban, de még inkább eredmé- 
nyesebb lenne, ha küldötségileg követelnénk a pénzügyminisztertől, 
hogy utasitsa a kivető bizottságban müködő szervét, hogy az itteni 
helyzetnek megfelelően és arányosan szállitsák le a jövedelmi adó- 
kat, illetve vessék ki az ujat. 

Nem kérni kell az tő leszállitását, hanem követelni, mert 

ehhez jogunk van, különösen akkor, amikor az itteni lókális gaz- 
dasági váltságot mesterségesen idézték elő. 

zt kell követelnünk, ha már nem rokompenzáltak bennünket 
s még belátással sem voltak irányunkban. Igazságos követelésünk 

datában kezdjük meg akciónkat és szólitjuk fel városunk társa- 

dalmi szervezeteit a gyors cselekvésre. 

lapmár 26 én Tiul álarcoshálja 4 munkaskavzinban, Szépségverseny 

ismétlődő tőzsdekrachok százezrek szájából vette ki a kenyeret s. 

fohmár 4 ét lesmelt a megyel valasztásoli 
A kormány a megyei válasz- 

tásokat február 5 ére tüzte ki. Erre 
a választásra a liberálispárt is je- 
lölő listát nyujt be és igazságá- 
nak tudatában veszi fel a küzdel- 
met a megye meghóditásáért. Ez 
ügyben a jelölő értekezlet már 
megtörtént és a vármegyei tanács- 
ban a magyarság is számarányá- 
hoz megfelően mandátumhoz jut. 

Ezt a választást a liberálispárt 
nem tekinti fontos aktusnak, mertha 
hatalomra kerül a közigazgatási 

törvényt megfogja változtatni: Még 
is, hogy megmutassa a nép kö- 
zött lévő erejét és gyökerét, mely 
az ország nagytőmegü lakosságá- 
nak a lelkében él, résztveszen a 
választáson és minden erejével 
azon lesz, hogy győzelmet sze- 
rezzen. A jelenlegi kormány ki- 
méletlen adópolitikája, a közterhek 
emelése és a kereseti lehetőség 
minimálisra való lecsőkkentése 
után a liberálispárt győzelme nem 
lehet kétséges. 

A Jiul álarcosbálja az idény legszebb bálja lesz 
A Jiul sportklub e hó 25 én rendezi hagyományos alarcosbaljaát a 

petroseni Munkaskaszinó termében és ez alkalommal is, mint mindig,. a 

vezetőség minden elkövet, hogy az álarcosbálon résztvevő közönség min- 
den tekintetben jól érezze magát. A bál rendezősége a két legcsunyább 
maszkát értékes jutalomba kivánja részesiteni és e célból értékes tárgyakat 
vásárolt jutalomképen. Ezenkivül leány és asszony szepségverseny is 
ugyancsak értékes dijjal jutalmaz 

onfetti, szerpentin csata. z aikalomal a társulati zenakar két szaxo- 
fonnal kiegészítve. 

A Jiul álarcosbálján a legszebb értékes 
maszka jutalmat kap 25 én 

El. 

Az ünnepekről visszamaradt 

elsőrangu kötöttárukból 

nagy kiárusitást rendezünk 

10 os árleszallitással 

kötött és szövött arukból 

kitünö minöségüt. 

Harisnyaház Petroseni. 

Fiókkkok: 
Cluj, Tg.-Mures, Baija-Mare, 

Turda, Cernáuti, Oradea, Bra- 

sov, Sibiu, Arad, Timisoara, 

Satu-Mare, Dej, Lugoj, Deva, 

Petrosani, Constanta, Ploesti. 

BE 

Gallért 
„Cristal" 
gőzmosógyár 

epvisek. 
Kerest 

(Kristály), 

Bieber Osiás Fiókja, Vulkán — rövid-és köttöttáru üzlete. 
k: Déva, Hátszeg, Lugos, Karánsebes 

200b árleszállitással mos a 
Kolozsvar 

és Brád részére 
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Babi-Eróm kipallás ellen, csak tubusban 

Ma este van a ref. Nöszövetség alarcosbálja a munkáskaszinoban! 

Figyelö 
Lupeniben pár hét óta magyar 

szinészek játszanak, Kulturát hin- 
tenek al a munka völgyébe. Kul- 

turát és nem sovinizmust. Hevesi 
a direktor és kis csapat lelkes és 
becsületes munkát végez. 

Megnéztem egy előadást, na- 

gyon kedves volt és a szinészek 

mind nagy ambicióval végzik 
feladatukat. Ez a lelkek gárda ma 
már nemcsak kenyérkereső csapat, 

hanem vándorlásuk alatt kultura- 

lis munka marad mőgőttük, a 
mely a népek közt a békés együt- 
tmüködést segiti elő. 
Á néző téren vegyesen ülnek 

magyarok, rornánok és zsidók, 
Zsidók legtöbben. Ez azt jelenti 
hogy ők mindenütt ott vannak, 

legyen az bármilyen nyelvü elő- 

adás is. Ez sok dologban javukra 
billenti a mérleget. De sok mun- 

kás is ül a nezőtéren és megkell 
állapitsuk, hogy ezt helyesen 

teszik, mert kulurat tanulnak és 

nevelődnek is. 
Épen azért nem tudom miért 

fáj ez az Avantul laptársunk lu- 

péni tudósitojának, aki otromba 

módon neki támad a magyar 

szinészetnek és azokat majomnak 

nevezi ? 

Nem ismerek az Avantul szer- 
kesztőiére, akivel kisebbségi ba- 

jainkról és ügyeinkről töbször volt 
alkalmam beszélgetni, hogy miért 

adta le lapjában ezt a eikket a 

magyarság kulturális eszközéről 
a magyar szinészetről? A lupéni 
tudositó támadását visszautastjuk 
és tiltakozunk az ellen, hogy 

kisebbségi kulturánkat, ilyen mó- 
don sárral fecskendezi be. és ilien 

hangnemben nyylatkozik országunk 
kisebbségének kulturájáról. Ez a 
hang megmérgezi a légkört és 

nem hinnénk, hogy az ország 
vezetőinek ez lenne a célja. 

Majomnak nevezni a magyarság 

kulturáját, illetve annak szinészeit 

olyan botrányos valami, ami a 

litja le. Ennyi tulzás ma, mikor 

Tituléscu és Briand az Európai 

Egyesült Aliamokról beszélgetnek? 
Ha a lupéni munkatárs igy 

folytatja, akkor béke sohasem 

lesz és egy adattal több lesz azok 
közt az adatok között, a a mivel 

a reakció a külföld felé dicse- 
kedhetik majd. 

Erre pedig semmi szükség 
nincsen ! 

Mit gondol a tudositó ur, hogy 
mit fog szólni a külföld, ha azt 
olvassa az Avantulban, hogy a 
magyar szinészek majmok? Ne- 
vetni fog rajta, mert tudja, hogy 
egy népnek akulturális eszköze 
nem lehet majom, legfeljebb a 

tudesitó ur, aki ősszetöveszti az 
ujságirói tollat a konyhaseprüvel. 

m. 

s. 

A jiul aálarcosbalján 

Jutalmazva 

a legcsunyabb maszka 

lesz. 25 én. 

Kár mártirokat gyartani! 

Nem akarok beleszólni az ál- 
lambiztonság munkájába és nem 
célom, hogy kritizáljak, csak me- 
gállapitan kivánom, hogy egyes 

értéktelen embereket, illetve azok 
munkáját a hatóságok sok esetben 
tulértékelik és minden alap nélkül 

mártirt csinálnak belőlük. Szürke 

ismeretlen embert tesznek hiressé 

és egyszerüen felhivják ra a kö- 
zönség figyelmét. Nevek, amely- 
eket senkisem ösmert és megsem 
érdemlik, egyszerre köztudatba 

mennek, mert a közönség halja, 
hogy csendőrök hurcolták és meg- 
verték s a békésen dolgozó munkás 
saját mártirját látja benne, holott 
nem egyebek, mint rendes hét- 
köznapi emberek, akik a szélső- 

séges eszmékből többet ittak, mint 
a mit elbirtak volna és nem eszmei 

egyének, hanem narkotizáltak 
csak. A napilapok napról napra 
cikkekket irnak és borzalnakat 

szölnek a zsilvölgyi „pokolról", 

reggel, délben, este kommunista 

emberekből esznek fatányérost. 

Azon például csak masolyogni 

lehet, hogy a zsilvölgyi hatóság 
Junger Sándortól fél, mint a ki 
forradalmat csinál. Megnyugtatjuk 

a hogy Junger sokkal nagyobb 
kispolgár féle, mintsem, hogy ko- 
moly forradalmi mozgalmakat in- 

sceláljon és a bőrét a forradalmi 
eszmékért veszélyeztesse. Ez az 
ifju magyar egyesület volt alelnö- 
kéből, cionista, szociálista soka- 

ságtól a kommunista szélsőségig 

eljutott egzaltált fiu nem lehet 
veszélyes senkire, de annál ke- 
vesbe az államra nézve. Nem 
lehet már csak azért sem, mert 
tudomásunk szerint nem is román 

állam polgár és igy mint idegen- 
nel, ha veszélyes lenne az államra 

nézve, kőnnyen elbánhatna a ha- 
tóság. Mi biztossak vagyunk benne 
hogy egyetlen zsilvölgyi munkás 

tudositó urat a kellő értékre szál- 

ahol a hatóságok vezetöi szerintük, 

sem hive Junger urnak a forra- 

dalmi eszméket illetőleg és a kutya 
se tudna róla, ha a hatóság nem 
tartaná vezérnek. Egészen komi- 
kusan hangzik, mikor egyes lapok 
azt irják, hogy Junger Sandor 
poétát és munkásvezért a ren- 
dőrség, vagy a csendörség le- 

tartóztatta. Nem tudják, hogy 
Junger Sándor se nem póéta se 
nem munkás vezér, hanem egy 

lombrozo tipus, a kinek minden 
terheli a lelkét, csak a munkás- 

vezerséghez szükséges komoly- 
ság nem, 
Ha olyan emberektől függ a 

világmegváltö bolsevista [forrada- 
lom győzelme, mint Junger, akkor 
a kapitalista tarsadalom ezer evig 
nyugodtan alhatik. 

ÁAhhoz, :hogy valaki munkás 
vezér legyen elsősorban komoly- 
ság és őszinteség kell. 

Belőle nagyon jó meszáros lett 
volna, de az eszmék boncolgatá- 
sához nem ért. 

Békét kell hagyni neki! 
Komolytalan és nevetséges őt 

munkásvezérnek rartani. 

Mártirtlcsinálni belőle kompro- 
mitálása minden politikai pártnak. 

A jiul álarcosbálján a legszebb asszony 

értékes dijat kap 25 én 

felroti vani a puz buláa 
A Budapesti Studió az elmult 

napokban Petroseni szerző müvét 
közvetitette a Rádió hallgatók 

részére. A közvetitett anyag egy 
kedves Schanson volt a mely 
„Miért szeret a sziv cimmel az 
elmult évben nagy sikert aratott 

a Pesti orfeum szinpadon is. A 
dal szerzője a fiatal Ruder Picoló, 
akinek jelenleg is több uj szerze- 

ménye van kiadásra készen és 
a melyek valószinüleg Pesti kia- 

dónál kerülnek kiadásra. A ,Miért 
szeret a sziv" cimü dalt legutóbb 

gramafonlemezekre is felvette az 

egyik Berlini világhirü cég és 

most indul el diadalmas hóditó 
utjára. 

Mint értesülünk ugyancsak egy 

másik petroseni érték is szerepelni 

fog legközelebb a Rádióban, mert 
a Studió meghivta Herskovits 

Agusztát, aki az elmult évben 

itthon önálló hangverseny kere- 

tében lépett fel, egy előadásra. 

A fiatal müvésznö még nem dön- 

tött a szerep iletöleg. 

Tudnivalok az 

adovallomásokról 

Az idei adóvallomások január 
3i ig tartanak. Ez ideig mindenki 
köteles adó bevalomást beadni, 
kivéve a nagyobb cégeket, a me- 

lyek február i5 ig adhatják be 
az adóvallomásokat, illetve a re- 

szvénytársaságokat, a melyeknek 

az adóbevallás határideje április 

30. A kereskedők és iparosok a 

4 számu nyilatkozaton adnak be 

vallomást. A nagykereskedök a 
4 bis en. Globális adók az 5 számu 
vallomáson adandók,be. Mindenki 

aki adóelenged st akar szerezzen 
erről hivatalos bizonylatot, A kik- 

nek 20 ezer lei nél nincsen nagyobb 
jövedelme, az nem kell adóvallo- 

mást beadjon. Az elmaradt hát- 
valékban lévő adók után, ha azo- 

kat ez év junius hó 30 ig befizetik, 
kamat nem lesz számitva A ki 

nem ad be adóvallomást és azt 

elmulasztja, ahivatalból kivetett 
adojának egy negyedrészével lesz 
megbüntetve. 

ZSIROS, 
fenyes mitesseres arca hamvas üde lesz ha 

eredeti leplombalt 

Kárpáti Benzoe erémet 
h a s zm á Il. 

Kapható Kigyó drogueriában Petroseni 
Kelemen gyógyszertar Lupeni 

Ugyeljen a Kárpati nevre. Utánzatot 
utasitsa vissza ! 
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laanouugás mellett tutt l Hováll gándt 
Megemlékeztünk lapunk elmult 

heti számában, hogy petroseni régi 

érdemes lakosa, Horváth Sándor 
elhalálozott. Az elhunytat a na- 
gyszámu rokonságon kivül a város 
résztvéte mellett temették el. 
Gyászbeszédet a petroseni főrabi 
tartott, méltatva az elhunyt érde- 
meit, gondos család apai jellemét, 

közismert jótékonyságát s a nép- 
körében elterjedt jóhirnevét, a me- 
lyet sok emberi jóságával szerzeit 
magának 54 éve alatt. Horváth 
Sándorta Nagybáron lévő családi 
sirboltban helyezték örök nyuga- 
lomra. Megható volt nézni, hogy 
a környékbeli falvak fölmives la- 

kossága minti bucsuzott el jóban 
rosszban okos tanácsadójától Mi- 
kor a temetési menet nagybár ha- 
tárába ért az ottani templomban 

megszólaltak a harangok, jelezve, 
hogy egy olyan embert helyeznek 
örök nyugalomra, a ki az ottani 
lakosságnak mindig segitségére 
volt és őseivel együtt segitettek 
abban, hogy a népnek temploma 
legyen. A sirnál Bora lelkész tar- 
tótt halotti beszédet, megemlitve 
az elhunyt jótékonyságát a község 
lakóival szemben csendes és békés 
pihenést kivánva neki a falu ne- 
vében. 

k k 
k 

Köszönetnyilvánitás 
Mindazoknak, akik szerető jo 

férj, apa, testvér és rokon, Hor- 
váth Sándor temetésén résztvettek 
s fájdalmunkban résztvétöket nyil- 
vánitották, ezuton mond köszönetet 

a gyászoló Horváth csalad. 

— Adám és Noe is szlavok 

voltak. A cseh fascisták lapja 

a Risya Strez egyik utóbbi 
számában azt bizonygatja, 

hogy az emberiség legösibb 

népe a szláv. Az ó-egyip- 

tomi uyelv is csupán a szláv 

nyelv segitségázel fejthetö 

meg a Riska Straz szerint, 

söt Ádám és Noé is szlá- 
vok voltak. 

— Miböl teremette Isten a nöt? A 
hinduk szerint a következőköől terem- 
tette Isten a nőt : Egy csomó gázból, 

a kigyó ruganyosságából, a futónö- 
vények öleléséből, a nád hajlékony- 
ságából, a virágok bársonyosságából, 
a napsugár vidámságából felhőkből, 
a szél szeszélyeiből, a kis madarak 
pelyhéböl, a gyémánt keménységéből, 
a méz édességéből, a tüz melegéböl, 
a hó hidegéből, a szarkák hangjából 
és a galambok bugásából. 

Ma este van a Ref, Nőszö- 
vetség álarcosbálja 

Lapunk elmult 'heti számában 

megirtuk, hogy a helybeli ref. Nő- 

szövetség ma 18 án tartja ez idei 
első nagy tálarcosbálját a Mun- 

káskaszinóban. Az álarcosbál sok 

kedves meglepetést tartogat azok 
számára, akik azon részttognak 

venni és a sok bohóság, valamint 

a különböző értékes nyerémények 
minden tekintetben emelni fogják 

az álarcosbál nivóját és teszik fe- 

feledhetetlenné azok számára, akik 

azon résztfognak venni és a sok 
bohóság, valaminta különböző 

értékes nyeremények minden te- 
kintetben emelni fogják az álar- 
bál nivóját és teszik feledhetet- 

lenné azok számára, akik azon 

részttognak venni. A sorsolásban 
mindenki résztfog venni, mert a 

belépő jegye mellé sorsjegyet kap, 
a mellyel értékes tárgyat nyerhet. 
Az álarcosbál legszebb és legcsu- 
nyább maszkja jutalmazva lesz. 
Mindent ősszevéve a farsang a 
a református Nőegylet álarcosbál- 

javal fog megkezdődni és minden 
tekintetben feledhetetlen lesz min- 
denki részére. 

– Akiket a kép is bant. A 
munkaügyi és népjóleti allamtit- 
karok eltiltottak az olyan filmek 
szinrehozatalat, amelyekben az 

osztrák magyar, vagy orosz egyen- 
ruhak szerepelnek. Ez nem nagy 
virtus. Sokkal haládatosabb dolog 
volna, ha a munkaügyi minisz- 
térium a munkanélküliség problé- 
májának megoldásán, a népjóléti 

pedig a nép nyomorának enyhi- 

tésén törné a felé 

vörényn intézkedik, kozy az adó- 
kivetőbizottságokban a kereskedel- 
mi és iparkamara, valamint az ipari 

szervezetek kepviselöi foglalnak he- 

lyet, akiknek azonban csak tanics- 
kozási joguk van, de nem szavazhat- 
nak. Ezeknek a kiküldötteknek a 

napidijait nem a kincstár, hanem 
az érdekelt kereskedelmi és ipari 
szervezetek fizetik meg. Az uj adó- 
kivetés során, azoknak az ipafosok- 
nak az adóját, amely'nem haladja 
meg azlévi harminc ezer leit, egy- 

szerre két évre vetik ki. 

- Az angol muakanelküliek száma 
december 16 Sóta kétszázhétezerrel 
emelkedett. Jelenleg egymillió és öt- 
anefezer munkanélküli van 

Angliában 

– Agglegények es aggszüzek adója. 
Gotha vósának tanácsa nemrégiben 
elhatarozta, hogy adot vet ki a har- 
minc évet elmult leányokre. A tanacs 
határozatat az agglegények egyesü- 
lete megfelebbezte, de a beulügymi- 
niszterium a felebbezést elutasitotta. 
Erre a közigazgatási birósához for- 

dultak az agglegények, itt viszont a 
város vesztette el a vitat, amennyi- 

ben a legfelsőbb kőzigazgatási tanács 
kimondta, hogy az agglegényadó a 
jövedelemadó felemelését jelenti, vi- 
szont erre csak a birodalmi gyülés- 
nek van joga. Igy tehát Gothában a 
vénlegények és kisasszonyok nem fog- 
nak külön adót fizetni. 

– A legujabb kozmetikai- 
szer a feketekávé A holly- 
Woodi szépségek mindig uj és uj 

kozmetikai-szereket keresnek Ha a 

ele reklám is, akad azért még 

Emindig elég érdekes tanács. Leg- 
ujabban feketekávéval mossák a 
filmszinésznöők arcukat, — azt 
mondják, ettöl friss és üde lesz 

a bőr. Maga a kezelés nagyon 
egyszerü: az ember m egmosakszik 
szürőti fekelekávéban és aztán a 
kávé maradvanyait langyos vizzel 

lemossa az arcáról. Tessek, höl- 

gyeim próbáljak meg! 

Hirdessen 

Vásárlásainál em- 

litse meg, hgoy a hir- 

detését a Zsilvőlgyi 

Naplóban olvasta, 

mert jól jár vele. 

Az Uránia biztositó 
a zsilvölgyeben 

föügynökséget állitott fél és megkezdte 
müködését. Az országosan elismert 
és szilárd alapokon nyugvó biztosi- 
tasi intézetet nem kell bemutatni ol- 
vasoinknak, mivel azt bizonyára ös- 
merik és tisztában vannak annak szi- 
lárdságával valamint stabil üzletkö- 
téseivel, a mely már eddig is szép 
eredményeket mutat fel. A közgar- 
dasagi életben jelentős szerepet játszó 
intézet az elmult évben negyedik he- 

lyen allo intézet volt a több mint 
harmine intézet között a mely az or- 
szágban a biztositás terén müködik, 
a mi eleg garancia arra, hogylaz Ura- 
nia biztositó Intézet kötvényei meg- 
felelnek a felek kivánságainaklésiaz 
érdekeinek s a biztositási, illetéket 
nem fizette hiába. 

Fogászati értesités 
Tisztelettel értesitem a mélyen- 

tisztelt pacienseimet hogy fogászait 

rendelőmet a Bul. Regele Ferdi- 
nánd, fő utról a Str. Princul 
Carol Malea ucca i szám alá 
helyeztem át, miért is kérem az 
igentisztelt pacienseimet és a kö- 

zönséget, hogy a jövőben fogá- 

szati ügyben a fenti uccában levő 
fogászati mütermemben szivesked- 

jenek fáradni. 

Tisztelettel : 

Kövesdy Gyula fogász. 

Több ezer lei értékü dijat oszt ki 

a Jiul a 25 iki alarcosbálján 

dirlanos árni [ 
í 

Modern borotválkozas 
szappan nélkül, viz nélkül és pamacs nélkül csak is akimondottan 

Sou plex krémmel 

Souplex borotvapengével 
lehet, a mely a legjobb svéd acélból készült és kitünő éle 

minden férfinek csak hasznára vállik. 

l b kintanment Tulkanalantt 
Sam Lőbl et Fiu Bucuresti Bulevardul Mária 30. 

! 

Bohémvilág Legjobb szórakoztató és mulattató- 
hetilap. Szerkesztöség és vetdöhiv 

tal, Temesvár Str. J. Ghica 

Olvassa a Lantos Magazint 
Halálozás. 

Az elmult napokban halt meg Temesváron Özv. Hübner Lipótné 84 éves 
korában. Az elhunyt régi kedves ösmerőse volt városunknak is, a' kiben 
Fogolyán Sándor tanár, volt társulati tisztviselő, valamint a Hübner csa- 
lad édes anyukat gyaszoljá 
Az elhunyt lelkiüdveért az engesztelő szentmi se e hó 25 én reggel T 

órakor lesz a petroseni róm. katholikus templomban. 



Str. 

mltámat is mogalalult at Elmozári Manaarak holyi csonortja 

Lapunk egyik számában, me- 
girtuk, hogy a zsilvölgyi élelmi- 

szeriparosok végre belátták szer- 
vezetlenségük hiányát és Fábián, 
Petrica, valamint Klein agilis mun- 
kálkodására és felvilágositó mun- 

kája után megalakitották a petro- 
seni helyi csoportot. Ennek a 
csoportmegalakulásnak a jelen- 
tőségét lapunkban már méltattuk 

és most csak leakarjuk szögezni, 
hogy a fent emlitettek munkál- 

kodása ez irányban ujabb ered- 

ményel zárult le, a menyiben 

megalakult a vulkáni csoport is 
a melyről a tudósitásunkat a kö- 
vetkezőkben adjuk : 
A vulcáni élelmezési iparosok 

e hó 9 és gyülésre jöttek ös- 
sze a melyen a megalakitandó 

helyi csoport ügyét beszélték meg. 

Ezen a gyülésen megjelent vulcan 

minden számottevő élelmezési 

iparossa és a központi szövetség, 

illetve a petroséni helyi csoport 
nevében Petrica, Klein valamint 

Fáblán ügyvezető elnök, Fehér- 
váry László titkár és Rozenfeld 

József vettek részt. A vulcániak 
részéről megjelentek : Joan Bog- 
dan, Joan Radu, Szalkay Péter, 

Mihaisa Ilie, Smilovits Sámuila, 

Krausz Károly, Korb Mihály, Ro- 

zenthál Albert, Joan Szilágyi, Má- 
ria Bota, Macave Joan, Menyhárt 

Béla, Serbu Joan, Botos Lucre- 

tia stb. 

A gyülest Petrica petrosani-i 

elnök nyitja meg és vázolja a 
megalakulás szükségességét, majd 

felolvassa az alapszabályokat a 

melyet a gyülés elfogad és helyes- 

nek tartja a helyi csopolt mega- 
lakulását. 

Majd egy jelölőbizottság meg- 

választása következik, a mely a 

jelölést megejtve a vulcáni cso- 

port vezetőségét a következők- 
ben választja meg : Elnök, Joan 

Bogdan, Szalkal Péter, Krausz 
Károly, Rozenthál Albert, Macave 
Joan és Korb Mihály. 

Felhivjuk a vulcani csoport 
figyelmét arra, hogy lapunk tel- 
jes egészében rendelkezésükre áll 
és minden penaszukkal fordulja- 
nak hozzánk. 

Az Ést hármaskönyve 

Most jelent meg remek kiálli- 
tásban az Est hármaskönyve. 
Tartalmas és szép könyv minda- 
harom kötet. „A Nő könyve' ci- 

múű kötetben Lakatos novellája 
nagyon jó. Ha azonban ezt a no- 
vellát egy ismeretlen vidéki iró 
küldi be, kinevetik. Szabó Lőrinc 
verse nekünk nem tetszik, mert 

nem a Szabó Lőrinc verse. Vagy 
a réglé, a nagyon régié. Móric 

Zsigmond uovellája remek. A nő- 
ről szóló beveztő cikk is kitünö. 

A Férfi könyvében az irók 

felsorolásában hibák vannak. Ros- 
szul esik, hogy pl. Nádas Sándor, 
iró, a Pesti Futár szerkesztője 

ncsea felvéve az irók közé, ho- 

tt adott nehány nagyon szép és 

rtékes könyvet a modern magyar 

irodalomnak. Hogy Kovacs Ká- 

roly dévaról nincsen benne, az 

érthető. Ellenben, hogy az erdélyi 

modern magyar költészet egyik 
legelőkellőbb tagja, Szentimrei 

Jenő miért maradt ki, ezt nem 

értem és, hogy Tompa László a 

Helikon koszorus költője, valamint 

F ta Zoltán miért nincsenek 
Franyó Zoltán kihagyása 

esen megsértese az erdélyi 

o alomnak. Fekete livadar 

gyöngyszemet erő irasai 

után szintén nem érdemelte meg 

ezt a kitüntetést? Asztalos Sándor 
neve is csak emelte volna ezt 
a gallériát és nem lett volna 
szégyen a kicsi órmos felsoro- 
lása sem és Károlyi Sándor ne- 
vét már ismerik Németországban 
is, de Pesten nem ?... 
Az pedig, hogy Császár Ele- 

mér után nem Kristó György 
következik, nem tudom megérteni. 

Walter Gyulát és Serestélyi 
Bélát kihagyni, igazán csak ros- 
szakarat lehetett. 

Csehszlovakiából pedig csak 
Mécs Lászlónak van fémjelzett 

neve, holott Jarnó József és Pál 
Ferenc sokkal nagyobb értéket 
jelentenek müvészeti és irodalmi 
szempontból mint Mécs. 

A Jugoszláviai izmos 
irodalomról pedig csak csevegni 
szeretnek Pesten Munk Artur, 

Beadekker és Tamás István szá- 
mukra nem is létezik. 

magyar 

Imecs Bélának egyetlen félér- 
tékü könyve után több értéke 

volt, mint a tiszta gondolkodó 
Spektatornak. Sinkó Ervin is ki- 

maradt, Nyigri Imre is és Héky 

Gabornak sem jutott hely. Ben- 
amy Sándort is értékesnek találta 
Barbuse és talán ez volt a baj 

KI utazhat a 

Hambnrg-Amonrioa-Linie-vel 
KANADÁBA? 

Németek, német családok es leá- 
nyok. 

Magyarok és magyar családok, 
Szerbek és szerb családok, 
Ukrainaiak és ukrán családok, 

valamint mindazon személyek 

kik férjeikhez, családjukhoz 
vagy rokonaikhoz Kanadába 
utaznak, valamint turisták 

(látogatók) 

Mindennemk felvilágositások és 

ismertetök dijmentesen kaphatók: 

Hambarg-Amenka linis 9. A. R. 
Laz itz L. H éri ó 

Cluj, str. Regele Ferdinand 59. 
Timisoara, str. Mercy 2. 

Bucuresti, Calea Grivifei 183. 
(D 

a szerkesztők elött. S Nagy La- 
cinak négy kőnyve sem volt elég, 
hogy sorra kerüljön. Salamon 
Lászlóról nem is beszélve sőt, 

Bárd Oszkárnak is kár volt har- 
minc kötet könyvet irni és szabó 
Mária könyvei most fognak meg- 

jelenni angol nyelveu és Pesten 
még nem ismerik a szerkesztök 
Remenyik neve som szerepel mint 

Remenyik. Talán a V. betünél 
keresendő ? Ezek igazságtalansá- 

gok az itteni magyar irodalommal 
szemben. Több. Valaki tudatosan 
létagadta a többi értéket. Leha- 
zudta! 
Engem nem bánt, de roppant 

nagy egyoldaluságot mutat fel ez 
a kimutatás. Ugy néz ki, mintha 
a gazda csak a protekciós hiva- 
talnokait irta volna össze elölép- 
tetésre. m 

s. 

Lupéniből vulcánba megy 

a Hevesi szintársulat 

Hevesi szintársulata minte érte- 
sülünk a lupéni szezon befejezése 
után vulcanba teszi át szekhelyét 
és pár napos szezon alatt első- 
rangu darabokat fog bemutatni. 

A szintársulat petrosenibe való- 
szinüleg csak februar elején jön 
és kezdi meg itt is a szini- 

szezont, 

Köszönetnyilvánitás 

Alulirott gyászoló család ezuton 
mond hálás köszönetet mindazok- 
nak, akik szeretett. gyermeküknek 

Wagnek Palikának a temetésén 
résztvettek és jelenléttükkel fájdal- 
mainkat enyhitették. 

A gyászoló Wagner család. 

zZsilvölgyi Napló 
Felelös szerkesztö és kiadó : 

MOLNÁR SÁNDÓR 

Szerk. és kiadóhivatal Petroseni. 

Minden cikkért irója felelős. 
Előfizetés árak : 

Egy hóra . 
Egy negyed évre 40 

Fel evre.. 80 
Egy évre. 150 
Bankoknak, intézményeknek, ka- 

szinóknak és részvénytársaságok- 
nak évi 500 lei. 

Hirdetési árak : 

Minden szó 5 lei. Vastagabb be- 
tüből 10 lei. 

Kocka hirdetések : 1 oldalon, 
második oldalon 3 lei cm. 2. Har- 
madik és negyedik oldalon 2 lei, 
illetve i lei cm. 2 kint. Hirdetési 

dijak előre fizetendők. 

A Mánádi Bll Núg 
a gyomorégést megszünteti, 

epe és máj bántalmaknál a 
görcsös fájdalmakat enyhiti, 

iníluenzánal, köhögésnél. 

vagy rekedtségnél, hatása 
felülmulhatattlan mivel a leg- 

jobb nyálkaoldó és köptetö. 
Kapható minden füszerüzletbe. 

N 

Uzina Electricá soc. pe actii 

Petroseni - Anyagraktára : 

tart mindennemü magas es alacsony fesztült- 

ségü szerelési anyagokat. Csillárok izzólám- 

bb áron pák és fözök kek a 

valamnt Standard, Philips es 

Nóra Rádokban, és Rádió al- 

katrészkben nagy raktára min- 

den gényt kielégit. A Rádió 

osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinánd Marek hazban van, 

ERTESITÉES 
Tisztelettel értesitem a mé- 

ly kogtelt özö ég 4, hogy a 

mai napon a petroséni fényké- 
pészmütermem vezetését ismét 
atvettem. Célom, mint eddig is, 
a melyentisztelt közönség teljes 
megelégedésére a legszebben ki- 
dolgozott müvészi munkák ké- 
szitese, lakodalmi é scsaládi fel- 
vételek stb. Lakodalmi felvételek 
villanyfénynél. Garantalt mun- 
kák. Kérem a nagyérdemü kö- 
zönség további szives támoga- 

Tisztelettel: 

HEITER ENIL ténykénés. 

Hirdessen 

itt 

Olvassa e laopt 

elös szerkesztő és kiadó: MOLNÁR SÁNDOR 
Tipografia Nicu D. Milosescu Targu 


